

FR..... Biopearls

Déboucheur en perles

Le **Déboucheur en perles** est un produit **100 % biologique**, grâce auquel vous pourrez déboucher et entretenir facilement toutes les canalisations de la maison....

Le **Déboucheur en perles** élimine efficacement et rapidement tous les dépôts de graisse, les résidus de savon, les cheveux, les épluchures, les dépôts calcaire, le savon, la lessive et tous les déchets organiques dans toutes les canalisations.

Le **Déboucheur en perles** prévient la formation de dépôts et le développement d'odeurs désagréables....

Le **Déboucheur en perles** est idéal pour la cuisine et la salle de bain, etc.

Le **Déboucheur en perles** est garanti **sans produit chimique, sans produit nocif et sans danger** pour les fosses septiques, les tuyauteries et l'environnement.

- ✓ Fini les éviers et les canalisations bouchés !
- ✓ Fini les dépenses de plombiers !
- ✓ Fini les mauvaises odeurs !

NOTICE D'UTILISATION :

Siphons, baignoires, éviers, W.C., canalisations :

Action préventive :

Versez le **déboucheur en perles** de préférence le soir, (1 à 2 cuillères à soupe, soit 6 à 12 grammes) directement dans le trou d'évacuation de l'évier ou de la canalisation.

Faites couler immédiatement un **verre d'eau chaude** de manière à dissoudre les perles....

Pendant la nuit, l'action préventive des bio-enzymes détruira tous risques d'engorgement et évitera la formation de mauvaises odeurs.

Action curative :

Faites couler, de préférence le soir, de l'eau très chaude dans l'évier.

Versez immédiatement l'intégralité d'un flacon et attendez que l'action des perles dissolve les résidus organiques et autres déchets pendant au moins une nuit.

N.B. Renouvelez et adaptez le dosage en fonction du degré d'engorgement. Ne jamais utiliser d'eau de javel ou autres produits lors de l'utilisation du Déboucheur en perles. Poids net : 150 grammes.

GB..... Biopearls

Drain cleaner Beads

Drain Cleaner Beads are **100 % biological** product, thanks to which you can unblock all the drains in the house and maintain them effortlessly

Drain Cleaner Beads eliminate all grease deposits, soap remains, hair, peelings, lime deposits, soap, detergent and all kinds of organic waste from all drains, effectively and quickly.

Drain Cleaner Beads prevent deposits from forming and unpleasant smells from developing ...

Drain Cleaner Beads are ideal for the kitchen and bathroom.

Drain Cleaner Beads are guaranteed chemical free, do not contain any noxious products and are therefore hazard-free for septic tanks, piping and the environment.

- ✓ No more blocked sinks or pipes!
- ✓ No more unpleasant smells!
- ✓ No more plumbing expenses!

RECOMMENDED USE:

U-bends, baths, sinks, toilets, pipes:

Preventive action:

- Pour drain cleaner beads (1 to 2 tablespoons - 6 to 12 grams), straight down the sink drain, preferably at night.

- Immediately pour a glass of hot water down the drain so as to dissolve the beads in the U-bend.

- During the night, the preventive action of the bio-enzymes will eliminate any risk of blockage and prevent unpleasant smells from forming.

Curative action:

- Run some very hot water down the drain, preferably at night.

- Immediately pour the contents of whole bottle down and wait at least one night for the action of the beads to dissolve organic and other waste.

N.B. Repeat the operation and adapt the amount you use to the degree of blockage. Never use bleach or other products while using drain cleaner beads.

Net weight: 150 grams

NL..... Biopearls

Ontstopper in korrelvorm

De **Ontstopper in korrelvorm** is een **100% biologisch** product, waarmee u alle leidingen in het huis eenvoudig kunt ontstoppen en onderhouden...

De **Ontstopper in korrelvorm** verwijdert doeltreffend en snel alle vetophoping, zeepresten, haren, schillen, kalkaanslag, wasmiddel en alle organische resten in alle leidingen.

De **Ontstopper in korrelvorm** voorkomt de vorming van ophopingen en de ontwikkeling van onaangename geurtjes...

De **Ontstopper in korrelvorm** is ideaal voor de keuken en de badkamer.

De **Ontstopper in korrelvorm** bevat gegarandeerd geen chemische middelen, geen schadelijke producten en kan worden gebruikt zonder gevaar voor septic tank, leidingen en het milieu.

- ✓ Het einde van verstopte wasbakken en leidingen!
- ✓ Het einde van onaangename geurtjes !
- ✓ Het einde van betalingen aan loodgieters!

GEBRUKSHANDLEIDING :

Zwanenhalzen, badkuipen, wasbakken, WC's, leidingen:

Preventieve werking:

- Giet de ontstopper in korrelvorm bij voorkeur 's avonds, (1 tot 2 eetlepels, dat is ongeveer 6 tot 12 gram), direct in de afvoer.

- Giet er onmiddellijk een glas warm water doorheen zodat de korrels in de zwanenhals oplossen.

- Gedurende de nacht zorgt de preventieve werking van de bio-enzymen ervoor dat elk risico van verstopping en onaangename geurtjes wordt voorkomen.

Curatieve werking:

- Laat, bij voorkeur 's avonds, zeer heet water door de afvoer lopen.

- Giet er onmiddellijk de hele verpakking achteraan en wacht gedurende minstens één nacht tot de werking van de korrels de organische resten en andere resten oplost.

N.B. Herhaal deze handeling en pas de dosering aan de mate van verstopping. Gebruik nooit bleekwater of andere producten tijdens het gebruik van de ontstopper in korrelvorm. Netto gewicht: 150 gram

D..... Biopearls

Abflussfrei mit Perlen

Abflussfrei mit Perlen ist ein **100% biologisches** Produkt, mit dem Sie die gesamte Kanalisation Ihres Hauses auf einfache Weise warten und Verstopfungen lösen können...

Abflussfrei mit Perlen beseitigt Fett- und Seifenrückstände, Haare, Flusen, Kalkablagerungen, Seife, Waschmittel und alle organischen Abfälle aus den Kanälen.

Abflussfrei mit Perlen beugt der Bildung von Ablagerungen und der Entwicklung von unangenehmen Gerüchen vor...

Abflussfrei mit Perlen ist das ideale Produkt für Küche und Bad.

Abflussfrei mit Perlen beinhaltet keinerlei chemische oder gesundheitsschädliche Produkte und kann gefahrlos für Faulgrube, Rohre und die Umwelt eingesetzt werden.

- ✓ Schluß mit verstopften Waschbecken und Kanälen!
- ✓ Schluß mit unangenehmen Gerüchen !
- ✓ Schluß mit Unkosten für den Klempner!

BEDIENUNGSANLEITUNG :

Siphon, Badewanne, Waschbecken, WC, Wasserrohre :

Vorbeugende Maßnahmen :

- Geben Sie das Abflussfrei mit Perlen am besten abends (1 bis 2 Suppenlöffel = 6 bis 12 Gramm) , direkt in das Abflussloch des Waschbeckens.

- Fügen Sie sofort ein Glas heißes Wasser hinzu, um die Perlen im Siphon aufzulösen.

- Während der Nacht werden Verstopfungen und unangenehmen Gerüchen durch die vorbeugende Wirkung der Bioenzyme verhindert.

Sanierungsmaßnahmen :

- Lassen Sie abends sehr heißes Wasser in das Waschbecken laufen.

- Nun geben Sie den gesamten Inhalt der Flasche hinzu. Während der Nacht beseitigen werden organische und sonstige Restbestände durch die Perlen beseitigt.

Hinweis: Diesen Vorgang können Sie je nach Grad der Verstopfung erneuern. Verwenden Sie während der Anwendung des Abflussfrei mit Perlen niemals Bleichlauge oder sonstige Produkte. Nettogewicht : 150 Gramm

E..... Biopearls

El Desatascador en perlas

El Desatascador en perlas es un producto 100 % biológico, que le permitirá desatascar y mantener fácilmente todos los desagües de la casa....

El Desatascador en perlas elimina con eficacia y rapidez todos los depósitos de grasa, los residuos de jabón, los pelos, las cáscaras, los depósitos de cal, jabón, detergente y todos los desperdicios orgánicos en todos los desagües.

El Desatascador en perlas previene la formación de adherencias y el desarrollo de olores desagradables....

El Desatascador en perlas es ideal para la cocina y el baño.

El Desatascador en perlas no contiene productos químicos ni nocivos, y no es peligroso para las fosas sépticas, las tuberías ni el medio ambiente.

- ✓ Basta de fregaderos y desagües atascados!
- ✓ Basta de malos olores!
- ✓ Basta de gastar en fontaneros!

INSTRUCCIONES DE USO :

Sifones, bañeras, fregaderos, inodoros, desagües:

Acción preventiva:

- Vierta el desatascador en perlas preferentemente a la noche (1 a 2 cucharas soperas, o sea 6 a 12 gramos) directamente en el orificio de desagüe del fregadero.

- Vierta inmediatamente un vaso de agua caliente para disolver las perlas en el sifón.

- Durante la noche, la acción preventiva de las bio-enzimas destruirá cualquier riesgo de atasco y evitará la formación de malos olores.

Acción curativa:

- De preferencia a la noche, haga circular agua muy caliente en el fregadero.

- Vierta inmediatamente un envase entero del producto y espere que la acción de las perlas disuelva los residuos orgánicos y otros durante al menos una noche.

N.B. Renueve la operación y adapte la dosis según el grado de atascamiento. Nunca utilice lavandina u otros productos al mismo tiempo que el desatascador en perlas. Peso neto: 150 gramos

CZ..... Biopearls

Čistící kuličky do odpadu

Čistící kuličky do odpadu jsou 100% biologický produkt. Díky nim budete moci snadno vyčistit ucpané odpadové trubky.

Čistící kuličky do odpadu jsou vhodné do všech potrubí a zbaví je tuku, mýdla, vápence a všech organických složek.

Čistící kuličky do odpadu slouží jako prevence před vznikem sedimentů a nepříjemných pachů.

Čistící kuličky do odpadu jsou ideální do kuchyně a koupelen, atd. ...

Čistící kuličky do odpadu nejsou zaručeně chemickým produktem, **neobsahují škodlivé či nebezpečné látky** pro septiky, potrubí i životní prostředí.

- ✓ Už žádné ucpané sifony a potrubí
- ✓ Už žádný drahý instalatér
- ✓ Už žádné nepříjemné pachy

POUŽITÍ

Sifony, koupelny, kuchyně, potrubí, toalety :

Preventivní použití

- Nasypte **čistící kuličky**, nejlépe večer, (1 nebo 2 lžice, tzn. 6 nebo 12 gramů) přímo do odpadů nebo septiku.

- Ihned nalijte sklenici **horké vody** aby se kuličky rozpustily ...

- Během noci biologické enzymy zničí všechny odpady, které mohou ucpat potrubí a předchází vzniku nepříjemných pachů.

Aktivní použití

- Nalijte **velmi horkou vodu** do sifonu, nejlépe večer, a ihned nasypte celé balení a počkejte dokud kuličky nerozpustí organické zbytky a jiný odpad, nejméně 12 hodin (celou noc).

Doporučení: Opakujte a přizpůsobte dávkování dle stupně znečištění a ucpání odpadů. Během působení čistících kuliček nikdy nepoužívejte jiné prostředky.

Čistá váha : 150 gramů.

SK..... Biopearls

Čistiace guľôčky do odpadu

Čistiace guľôčky do odpadu sú 100% biologický produkt. Vďaka nim budete môcť ľahko vyčistiť zapchaté odpadové potrubie.

Čistiace guľôčky do odpadu sú vhodné do všetkých potrubí a zbavia ich tuku, mýdla, vápence a všetkých organických zložiek.

Čistiace guľôčky do odpadu slúžia ako prevencia pred vznikom sedimentov a nepríjemných pachov.

Čistiace guľôčky do odpadu sú ideálne do kuchyne a kúpeľni, atd. ...

Čistiace guľôčky do odpadu nie sú zaručené chemickým produktom, **neobsahujú škodlivé či nebezpečné látky** pre septiky, odpadové potrubie a životné prostredie.

- ✓ Už žiadne zapchaté sifony a potrubia.
- ✓ Už žiadny drahý inštalatér.
- ✓ Už žiadne nepříjemné pachy.

POUŽITIE

Sifóny, kúpeľne, kuchyne, potrubia, toalety :

Preventívne použitie

- Nasypte **čistiace guľôčky**, najlepšie večer, (1 alebo 2 lyžice, tzn. 6 alebo 12 gramov) priamo do odpadov alebo septikov.

- Ihneď nalejte pohár **horúcej vody** aby sa guľôčky rozpustili ...

- V priebehu noci biologické enzymy zničia všetky odpady, ktoré môžu zapchať potrubie a tým predchádzajú vzniku nepríjemných pachov.

Aktívne použitie

- Nalijte **veľmi horúcu vodu** do sifónu, najlepšie večer, a ihneď nasypte celé balenie a počkajte do tej doby než guľôčky nerozpustia organické zbytky a iný odpad, najmenej 12 hodín (celú noc).

Doporučenie: Opakujte a prispôbte dávkovanie podľa stupňa znečistenia a zapchatia odpadov. V priebehu pôsobenia čistiacich guľôčok nikdy nepoužívajte iné prostriedky. Čistá váha : 150 gramov.

I..... Biopearls

Disotturante di scarichi in forma di perle granulari

Il disotturante per scarichi in forma di perle granulari è un prodotto biologico al 100 % che permette di mantenere puliti tutti gli scarichi domestici e di risolvere facilmente i problemi di ostruzioni presenti nelle tubazioni.

Il disotturante per scarichi in perle granulari si utilizza per prevenire la formazione di depositi e per eliminare le fonti di cattivi odori...

Il disotturante per scarichi in perle granulari è il prodotto ideale per la cucina e il bagno.

Il disotturante per scarichi in perle granulari non contiene alcun prodotto chimico o nocivo per l'uomo. È innocuo per le tubature, le fosse settiche e l'ambiente.

- ✓ Basta con i lavandini e le tubazioni ostruite!
- ✓ Basta con i cattivi odori!
- ✓ Basta con le spese di riparazione idrauliche!

USO RACCOMANDATO PER:

Sifoni, vasche da bagno, lavandini, gabinetti, tubazioni:

Azione preventiva:

- Versare il **disotturante per scarichi in perle granulari** (1 a 2 cucchiaini = 6 a 12 grammi), direttamente nel foro dello scarico del lavandino, preferibilmente la sera.

- Versare immediatamente un bicchiere d'acqua calda per sciogliere il granulato collocato nel sifone.

- Grazie all'azione preventiva dei bioenzimi, durante la notte vengono eliminati le ostruzioni e i cattivi odori.

Misure di risanamento:

- La sera, far scorrere l'acqua molto calda nel lavandino.

- Versare immediatamente l'intero contenuto della bottiglia. Durante la notte il granulato agisce sciogliendo i residui organici e altri residui.

Nota: ripetere l'operazione a seconda del grado di ostruzione dello scarico. Non usare mai candeggina o altri prodotti durante l'utilizzo del disotturante per scarichi.

Peso netto: 150 grammi

Made in EU by DEBSY INTERNATIONAL

Email: info@debsyinternational.com

